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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

II. Az önállóan támogatható, kötelezően magvalósítandó tevékenységhez kapcsolódó, 

kiegészítő, választható tevékenységek:  

 

1. A hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának növelése, aktív 

munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és munkaerő piacon való 

megjelenésének elősegítése, integrált foglalkoztathatóságot támogató rendszer 

kialakítása: 

 

Egészségtudatosság fejlesztése 

• A lelki egészség helyi kisközösségi programjai elsősorban: 

Az idősek közösségben tartását, szellemi és fizikai aktivitásuk megőrzését, 

fejlesztését célzó programok 

 

PROGRAMELEM: IDŐSEK VILÁGNAPJA 

 

IDEJE: 2019. október 09. 

HELYE: Drávaszabolcs, Általános Iskola tornaterme 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október elsejét az Idősek Világnapjának, azóta a 

föld minden pontján ezen a napon köszöntik az időseket. A települési megemlékezésen elsőként 

Ambach Ágnes mondott verset. Ezt követően a település polgármestere köszöntőjében 

elmondta, hogy szerinte fontos, hogy az ünnepnapok mellett hétköznap is gondoskodjunk az 

idősekről, akik végigdolgoztak egy életet, gyerekeket neveltek, családokat patronáltak és saját 

közösségeiket építették. Hangsúlyozta, az idősekre figyelni kell, óvni és félteni őket, hiszen 

nincs még egy korosztály, amely ilyen higgadt bölcsességet és szeretetet tudna magáénak. 

Emlékeztetett arra is, hogy könnyű magányossá válni, ezért szerinte nagyobb figyelmet kell 

fordítani idősek körében a közösségformálásra. Ebben nyújtott segítséget a Nyugdíjas Klub, 

amely több közösségi programot biztosított számukra a pályázat megvalósítási időszakában. A 

rendezvényen Leblanc Győző az Operaház magánénekese és felesége Tóth Éva adtak elő 

operett részleteket, Ezt követően a Siklósi Batthyány Kázmér Általános és Művészeti Iskola 

moderntánc produkciójának tapsolhatott a közönség. Az előadásokat vacsora követte. 

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

 



 
MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 67fő  

INDIKÁTOR: 67 fő (42 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Drávaszabolcs, 2019.09.28. 

 

 

 

 

 



 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


